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	IZVANNASTAVNA AKTIVNOST: VeBuMaRa
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	PRIPREMA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOG SATA 
	

	Nastavna jedinica: Zrinka Ostović: Zatvori knjigu nasilja

	CILJ NASTAVNOG SATA:
Interpretirati priču i izraziti doživljaj književnoga djela.
	IZVORI ZA PRIPREMU UČITELJA:
Zrinka Ostović, Zatvori knjigu nasilja. Golden marketing - Tehnička knjiga, 2016.

	ISHODI UČENJA: 

Učenik 
· razumije sadržaj priče,
· povezuje glavni lik s dogđajima u priči,
· uspoređuje  i povezuje likove i događaje priče s osobnim iskustvom,
· iznosi vlastiti stav i razmišljanje o nasilju i nenasilju,
· pismeno i ilustracijom prikazuje nenasilan (pozitivan) događaj iz svog života.

	OBLICI RADA:

 1.   Frontalni

 2.   Individualni

 3.   Rad u parovima

 4.   Grupni

	
ARTIKULACIJA NASTAVNOG SATA:
1. Motivacija
Aktivnost 1.
Učenici čitaju riječi sa slike. 

Razgovor s učenicima.
(Objašnjavanje  značenja riječi ako učenici ne razumiju neku od tih riječi.)

Gdje bi se mogle nalaziti ovakve riječi?
U kakvoj knjizi bi ih pronašli? O čemu bi u njoj pisalo? Što mislite postoji li takva knjiga?

Najava
Učtelj najavljuje  i čita priču Zatvori knjigu nasilja koju je napisala Zrinka Ostović. 
Pažljivo poslušajte!
"No kad su čuli da ga je progutala KNJIGA NASILJA, svi su se uplašili."

Nakon te rečenice je krazka pauza i učitelj postavlja učenicima pitanja.
Akktivnost 2.
Zašto je Mateja progutala KNJIGA NASILJA? Što će se dogoditi Mateju u KNJIZI NASILJA?
Učenici iznose svoja razmišljanja.
 (Učitelj nastavlja s čitanjem do kraja priče.)

Razgovor s učenicima.

Tko je pogodio nastavak priče?
2. Realizacija
Aktivnost 3.
Interpretacija priče
Tko je glavni junak priče?Što se dogodilo Mateju? Zašto? Što je sve radio?

Je li to bila dovoljno velika kazna? Zašto (da/ne)? Obrazloži
Zašto je Matej odlučio zauvijek zatvoriti KNJIGU NASILJA?

Kako glasi zadnja rečenica priče? DOBRO SE UVIJEK DOBRIM VRAĆA!
Aktivnost 4.
Rad u paru 
Porazgovarajte sa susjedom s desne strane i zapišite što ta rečenica znači.
Objašnjenje zapišite. 
Učenici glasno čitaju odgovore.
Aktivnost 5.
U kakvu knjigu bi ušla ili upala dobra djeca? Što bi oni radili u njoj? Kakvi bi izašli iz te knjige? Kakve bi se riječi nalazile u toj knjizi? 
Svaki učenik odabire jednu pozitivnu riječ koja ga asocira na knjigu u koju bi upala dobra djeca.

Koji naslov bi dali toj knjizi? 
Aktivnost 6.
Rad u skupini po 3 učenika. Smislite naslov knjige. Prijedloge zapisujemo na ploču. Glasanje za najbolji naslov.

Aktivnost 7.
Sada će te vi sami izraditi tu knjigu. 

Opišite jedno svoje dobro djelo ili događaj prema prijatelju ili nekoj odrasloj osobi. Kako ste se osjećali nakon tog događaja? Na koji način vam se dobro djelo vratilo?
Ilustrirajte taj događaj. 
3. Završetak

Aktivnost 8.
Učenici prezentiraju svoje radove koje objedinjujemo u knjigu i tako nastaje knjiga nenasilja grupe VeBuMaRa.
	

	
	NASTAVNE METODE:
Metoda 
· čitanja

· razgovora
· pisanja

· crtanja
· demonstracije


	
	

	
	

	
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA:
· knjiga 

· papiri

· ploča

· pribor za crtanje i pisanje
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